



Общество с ограниченной ответственностью
«Мелиор Бизнес Консалтинг»

115516, г. Москва, ул. Промышленная, д. 11, стр. 3, помещение I

Тел./факс: +7 (495) 649-09-01
www.mbc-consult.ru
info@mbc-consult.ru

РЕЦЕНЗИЯ
на образовательную программу высшего образования
подготовки в бакалавриате
по направлению подготовки
38.03.02 «Менеджмент», профиль «Производственный менеджмент»

Рецензируемая образовательная программа высшего образования - программа подготовки кадров в бакалавриате (далее – ОП ВО) по направлению подготовки кадров по направлению 38.03.02 «Менеджмент», профиль «Производственный менеджмент». реализуемая в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Московский государственный технологический университет «СТАНКИН» (ФГБОУ ВО «МГТУ «СТАНКИН»), разработана на основе федерального государственного образовательного стандарта высшего образования (далее - ФГОС ВО), утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от «12» января 2016 г. № 7.

ОП ВО имеет своей целью формирование у обучающихся общекультурных, общепрофессиональных, профессиональных и профессионально-специализированных компетенций, относящихся к видам профессиональной деятельности согласно требований ФГОС ВО.

Осваиваемые компетенции квалифицируют выпускника как разностороннюю личность и позволяют ему быть конкурентоспособным в области профессиональной деятельности, включающую макро и микроэкономику, планирование, экономику и управление предприятием, отраслями, менеджмент, маркетинг, логистику, управление инновациями, бухгалтерский учет, статистику, математические и инструментальные методы экономики, мировую экономику, экономику предпринимательства.

К конкурентным преимуществам рецензируемой ОП ВО, реализуемых в других вузах, следует отнести максимальный учет требований работодателей при формировании учебного плана, которые по своему содержанию позволяют обеспечить компетенции выпускника, привлечение опытного профессорско-преподавательского состава, а также ведущих практических деятелей.

Качество содержательной составляющей учебного плана не вызывает сомнений. Структура плана в целом логична и последовательна.

В учебном процессе используются современные формы и методы обучения, средства активизации познавательной деятельности аспирантов (деловые игры, кейсы, конкретные хозяйственные ситуации, практикумы и т.п.), что соответствует требованиям ФГОС ВО по направлению «Менеджмент».

Предоставленные для рецензирования разработанные и утвержденные в установленном порядке фонды оценочных средств позволяют оценить знания, умения и уровень сформированных компетенций. Предоставленные оценочные средства предусматривается оценку способности обучающихся к применению приобретенных теоретических знаний к решению типичных профессиональных задач, а также самостоятельной выработке нестандартных учетных решений в соответствии с концепциями и принципами экономической деятельности в сложных нетипичных ситуациях производственно-хозяйственной деятельности.

Для максимального приближения системы оценки и контроля компетенций обучающихся к условиям их будущей профессиональной деятельности в качестве внешних экспертов используются работодатели (представители нефинансовых организаций, финансово-кредитных организаций, органов государственного и муниципального управления, промышленных предприятий и др).

Рецензируемая ОП ВО имеет высокий уровень обеспеченности научно-педагогическими кадрами, учебно-методической документации и материалами, широко используя возможности электронно-библиотечных систем в проектировании образовательного процесса.

Рецензируемая программа бакалавриата соответствует заявленному уровню подготовки бакалавра. Она позволяет сформировать компетенции, необходимые для успешного решения профессиональных задач.

Генеральный директор

ООО «МЕЛИОР БИЗНЕС КОНСАЛТИНГ» к.э.н

И.Н. Жур

